



В Калуге один из членов преступной группы признан виновным в вымогательстве и мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему члену преступной группы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в период с 2013 по 2016 гг. осужденный в составе организованной преступной группы, угрожая насилием, вымогал у граждан, в числе которых были предприниматели города Калуги, денежные средства. В 2019 году фигурант был объявлен в розыск и установлен в 2023 году сотрудниками УФСБ России по Калужской области на территории Воронежской области.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Соучастники осужденного ранее предстали перед судом и осуждены в 2022 году к различным видам и срокам наказания.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1875622>